Catologo Libreria Viborada

La terra e l'avvenire

G. B. ANGIOLETTI
Read More

SKU: 12768
Price: 320,00€
Stock: instock
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LA TERRA
«E 1I/AVVENIRE

Categories: Saggi

autore: Angioletti Giovanni Battistaeditore: SocietA
Tipografica Editoriale Portaluogo-edizione: Piacenza
anno-edizione: 1923

T e e

Socrerd Treoorarica Eprroriane Porta @ Pracenza

Product Description

In 8, pp. 112. Brossura. Libro in parte in barbe (contagli grossolani) in parte intonso. Invio
omaggio dell'autore. Lievi bruniture ai lati delle carte. Due macchioline al lato interno della cop.
posteriore brossura Buono (Good) (12768)

Quaderni pi

quaderni _

EL 1LY bimestrale.
64, Anno X\
Read More

SKU: 18077
Price: 50,00€
Stock: instock

Categories: Social


https://viborada.it/prodotto/la-terra-e-lavvenire/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
https://viborada.it/prodotto/quaderni-piacentini-periodico-bimestrale-anno-xvi-nn-62-63-64-anno-xvii-nn-65-66-67-68/
https://viborada.it/categoria-prodotto/socialismo/

Catologo Libreria Viborada

autore: AA.VV.editore: Edizioni Gulliverluogo-
edizione: Piacenzaanno-edizione: 1977-1978

Product Description
In 8, pp. 200 circa a fascicolo. Brossura. Articoli di Preve, Stame, Jervis, Pesante ed altri. Sulla
copertina riportato erroneamente nn. 66-67 invece di 67-68 brossura Buono (Good) (18077)

Franz Jagerstatter. Un contadino
contro Hitler

Erna Putz

Read More
SKU: 6640

FRANZ JAGERSTA’[TER Price: 35,00€

Stock: outofstock

Un contadino contro Hitler Categories: Storia

autore: Putz Ernaeditore: Nuova Editrice Bertiluogo-
edizione: Piacenzaanno-edizione: 2000

Editrice Berti

Product Description
In 8, pp. 260. Brossura. lllustrazioni nel testo brossura Molto buono (Very Good) (6640)



https://viborada.it/prodotto/franz-jagerstatter-un-contadino-contro-hitler/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/

Catologo Libreria Viborada
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Product Description

In 8, pp. 200 circa a fascicolo. Brossura. Articoli di Miegge, Graziani, Halliday, Fofi ed altri.
brossura Buono (Good) (18088)

Quaderni piacentini. Periodico
bimestrale. Anno XVIIl, n. 70-71
72-73

Read More

SKU: 18088

Price: 25,00€

Stock: instock
Categories: Socialismo

autore: AA.VV.editore: Edizioni Gulliverluogo-
edizione: Piacenzaanno-edizione: 1979

3
" R.SOLMI - IL PROCESSO DEI 600
© D.PACCINO - IL PADRONE ECOLOGO

|

|

| C.FOFl - QUALCHE FILM

| ILTERRORISMO OGGI

| CCRONACA ITALIANA - LIBRI

BERARDINELLI - LA GUARDIA - INTES
EPCI iy .

a7
quadern
piacentin

CIAFALONI - OPERAI E SINDACATI ALLA VIGILU
DEI CONTRATTI

ABBIATI = CONTRO IL TERRORISMO
CONSIDERAZIONI POSTELETTORALI
MAGISTRATURA E POLIZIA

DONOLO = SVILUPPO INEGUALE E DISGREGAZIO
NE SOCIALE NEL MERIDIONE

CASES - DIALOGHETTO SU ARMANDO PLEBE

PIPITONE - GRANDE INDUSTRIA E DIVISIONE DEI
LAVORO

CERUTTI = HEGEL, LUKACS, KORSCH

HALLIDAY-McCORMACK = IL GIAPPONE E IL SUD
EST ASIATICO

CONTRO IL PADRONE DI STATO: DUE DOCUMENT
MASI - IDEOLOGIA E SOCIETA IN CINA

FOF1 = TRE TEMP| DELLA GUERRA DI CLASSE
RAPPORTO SULLA FACOLTA DI LETTERE DI TORINC

Product Description

Quaderni piacentini. Periodico
bimestrale. Anno XlI, n. 47, Anno
XIl n. 48-49

Read More

SKU: 18086

Price: 25,00€

Stock: instock
Categories: Socialismo

autore: AA.VV.editore: Edizioni Gulliverluogo-
edizione: Piacenzaanno-edizione: 1972-1973


https://viborada.it/prodotto/quaderni-piacentini-periodico-bimestrale-anno-xviii-n-70-71-72-73/
https://viborada.it/categoria-prodotto/socialismo/
https://viborada.it/prodotto/quaderni-piacentini-periodico-bimestrale-anno-xi-n-47-anno-xii-n-48-49/
https://viborada.it/categoria-prodotto/socialismo/

Catologo Libreria Viborada

In 8, pp. 200 circa a fascicolo. Brossura. Articoli di Bologna, Cases, Halliday, Fofi ed altri. Lievi
bruniture ai tagli brossura Buono (Good) (18086)

55
quaderni quaderni
piacentini piacentini

F. CIAFALONI
MOVIMENTO OPERAIO E CRIS| ECONOMICA

M. SALVATI

NOTE SUL COMPROMESSO STORICO
U. LUEID!

LA CRIS| FINANZIARIA

S. BOLOGNA
CONSIDERAZIONI SULLA CRISI POLITICA
E_ MANDEL - B. WARREN

LE CONSEGUENZE DELLA RECESSIONE
C. DONOLO
‘CRISI O B

. STAME
IL PROBLEMA DE! DIRITTI CIVILI

L CEPPA

LA TEORIA CRITICA DI HORKHEIMER
L comsa

SULLA FAMIGLIA. LA MADRE

M. L. PESANTE

LE ELEZIONI NELL'UNIVERSITA'

A CURA DI A. D'ORSI. G. FOF1, G. FRANZINETTL,
LEB R E. MASI, C. PREVE, G. RABONI G. VITALE

Product Description

Quaderni piacentini. Periodico
bimestrale. Anno Xlll, n. 53-54,
Anno XIV n, 55

Read More

SKU: 18085

Price: 25,00€

Stock: instock
Categories: Socialismo

autore: AA.VV.editore: Edizioni Gulliverluogo-
edizione: Piacenzaanno-edizione: 1974/ 1975

In 8, pp. 200 circa a fascicolo. Brossura. Articoli di Bologna, Comba, Halliday, Fofi ed altri. Lievi
bruniture ai tagli brossura Buono (Good) (18085)

35

quaderni
piacentini

S. BOLOGNA E G. DAGHINI — MAGGIO '68 IN
FRANCIA

INTERVISTA CON JAMES BOGGS
E. MASI «NUOVA SINISTRA» E IL PROBLE-
MA RGANIZZAZIONE

Quaderni piacentini. Periodico
bimestrale diretto da
Piergiorgio Bellocchio. Anno VII,
nn. 34, 35

Read More

SKU: 18083

Price: 25,00€

Stock: instock
Categories: Socialismo

autore: AA.VV.editore: Edizioni Gulliverluogo-
edizione: Piacenzaanno-edizione: 1968


https://viborada.it/prodotto/quaderni-piacentini-periodico-bimestrale-anno-xiii-n-53-54-anno-xiv-n-55/
https://viborada.it/categoria-prodotto/socialismo/
https://viborada.it/prodotto/quaderni-piacentini-periodico-bimestrale-diretto-da-piergiorgio-bellocchio-anno-vii-nn-34-35/
https://viborada.it/categoria-prodotto/socialismo/

Catologo Libreria Viborada

Product Description

In 8, pp. 200 circa a fascicolo. Brossura. Articoli di Bologna, Masi, Backhaus, Fofi ed altri.
brossura Buono (Good) (18083)

37

quaderni
piacentini

V. RIESER E M. VOLTERRA — MOVIMENTO STU-
DENTESCO, P.C.l. E GENTRO-SINISTRA

€. CASES — UNA BARCA CARICA DI UTOPIE

FABIG - OBERLERCHER — L'AVVENIRE DELL' UNI-
VERSITA'

$.0.5. DI AMBURGO PROGETTO DI LEGGE SUL-
L'UNIVERSITA’

5. BOLOGNA E F. CIAFALONI — | TECNICI COME
PRODUTTORI E COME PRODOTTO

DICHIARAZIONE DI DOUGLAS BRAVO SULLA CB
COSLOVACCCHIA

E. DEAGLIO — CONDIZIONE DELLO STUDENTE E
IDEOLOGIA DEL MEDICO

F. CAVALLO — LOTTA CONTRO GLI OSPEDALI
PSICHIATRICI

G. GABELLA — NUOVA DIDATTICA UNIVERSITARIA

G. NATALE — L'OCCUPAZIONE DELL'EX HOTEL
‘COMMERCIO

G. RAWICK — LE RADIC| STORICHE DELLA LIBE-
RAZIONE NERA

G. BACKHAUS — URGENZA DELL' ORGANIZZA-
ZIONE

38
quaderni
piacentini

V. RIESER — CRONACA DELLE LOTTE ALLA FIAT

F. CIAFALONI & C. DONOLO — CONTRO LA FALSA
COSCIENZA NEL MOVIMENTO STUDENTESCO

RAPPORTO SU ALCUNI ASPETTI ATTUALI DELLA
QUESTIONE AGRARIA

LOTTA DI CLASSE A MILANO: OPERAI, STUDENTI,

IMPIEGATI

'UNA CORPORAZIONE DELLA SCIENZA: IL L1GB.
; DI NAPOLY

W. mxmqn-mmmmwmm
' DI BAMBINI

E, nnluua.u NOTA A BENJAMIN
G.JEIVB Lmn-mm

Tw mnrou— mmuzu E LA RIVOLUZIONE
] CULTURALE
.‘nnsonmm — LETTERA DALL'AMERICA

S. PORTELLI — LA COLONIA E LA METROPOLI:
L'ESEMPIO DI PORTO RICO
i I'IOGO Awwm:umm

Product Description

In 8, pp. 200 circa a fascicolo. Brossura. Articoli di Benjamin, Comba, Jervis, Deaglio ed altri.
brossura Buono (Good) (18081)

Quaderni piacentini. Periodico
bimestrale diretto da
Piergiorgio Bellocchio. Anno VII
e VIil, nn. 37, 38

Read More

SKU: 18081

Price: 25,00€

Stock: instock
Categories: Socialismo

autore: AA.VV.editore: Edizioni Gulliverluogo-
edizione: Piacenzaanno-edizione: 1969



https://viborada.it/prodotto/quaderni-piacentini-periodico-bimestrale-diretto-da-piergiorgio-bellocchio-anno-vii-e-viii-nn-37-38/
https://viborada.it/categoria-prodotto/socialismo/

Catologo Libreria Viborada

La teoria del naturale e del
soprannaturale secondo S.
Tommaso d'Aquino

GIACOMO CROSIGNANI C. M,

LA TEORIA

DEL NATURALE E DEL §
U DEL SOPRANNATURALE { Read More
SECONDO S. TOMMASO D'AQUINO -
SKU: 8749

Price: 18,00€
Stock: instock

Categories: Filosofia

“ Gratia non tollit, sed perficit naturam. ™
S. Tommaso, I, g. 1, a. 8 ad 2.

autore: Crosignani Giacomoeditore: Collegio Alberoni
luogo-edizione: Piacenzaanno-edizione: 1974

PIACENZA - COLLEGIO ALBERONI
1974

Product Description
In 8, pp. 102. Brossura.Ritratto all'antoporta cartolina Buono (Good) (8749)



https://viborada.it/prodotto/la-teoria-del-naturale-e-del-soprannaturale-secondo-s-tommaso-daquino/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/

Catologo Libreria Viborada

Al teimp e 'l pinsér : antologia di
poesie in vernacolo piacentino

Read More

SKU: 9757

Price: 16,00€
Stock: instock
Categories: Poesia

autore: Cerri, Carloeditore: Tepluogo-edizione:
Piacenzaanno-edizione: 1975

[ i

Al

Carlo Cerri

Al téimp e ’l pmser

Antologia di poesie in

Editrice TEP - Gallarati
Placenza 1975

d

Product Description

140 pagine, illustrato, 24 cm. Brossura, dedica autografa dell'autore in antiporta brossura
Ottimo (Fine) (9757)



https://viborada.it/prodotto/al-teimp-e-l-pinser-antologia-di-poesie-in-vernacolo-piacentino/
https://viborada.it/categoria-prodotto/poesia/

Catologo Libreria Viborada

La difesa del possesso

MICHELE ZUCCALA’

Read More

SKU: 169

Price: 10,00€
Stock: outofstock

LA DIFESA DEL POSSESS0 categories: piritto

autore: Zuccala Micheleeditore: Nostra Tribuna
luogo-edizione: Piacenzaanno-edizione: 1956

1958
‘ EDTTRICE LA NOSTRA TRIBUNA
| PIACENZA

Product Description
In 8, pp. 301. Rilegatura tutta tela e oro rilegato in pelle Buono (Good) (169)



https://viborada.it/prodotto/la-difesa-del-possesso/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/

